

山东省新闻简讯

山东省滨州市法轮功学员耿建芬、于忠夫被判刑

山东省滨州市法轮功学员耿建芬、于忠夫妻维持原判，分别被判3年、4年。

山东济南市历下区姚家镇居民张殿凤被非法关押

山东济南市历下区姚家镇居民张殿凤，70岁，女法轮功学员，2021年7月4日，在七里河附近讲真相，被人恶意举报。山东省济南市历城区东风派出所出警绑架后，转交给济南市历下区智远派出所，张殿凤被送到仲官看守所至今。

山东青岛法轮功学员徐亚光被绑架

2021年11月22日上午，青岛城阳惜福镇法轮功学员徐亚光因散发大法真相，被恶人诬告，被绑架到惜福镇派出所。

山东省夏津县法轮功学员莫新忠面临非法开庭

夏津县法轮功学员莫新忠，将要在11月23号下午两点，在聊城市东阿县法院非法开庭。

山东招远杜振田的案子已被龙口检察院移交龙口法院

招远法轮功学员杜振田九月八号被招远国保非法抓捕后，随后被拉入异地龙口市非法关押，十月二十号家属接到杜振田被检察院批捕的通知。

近期得知，杜振田已被龙口检察院移交龙口法院。至于杜振田究竟因何罪被抓捕、被批捕、到现在被移交法院，家属一概不知。询问有关人员，回答都是此案保密，杜振田的家人很是担心和忧虑，不知单纯善良的孩子到底干了什么事情需要公检法这样对待。望正义善良的人帮忙营救。◇

胜利油田刘燕美老人被当地警察绑架抄家

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）四月二十三日，东营市滨海公安局基地分局出动大量警力，非法抄家、绑架了至少十二名胜利油田法轮功学员与家属。七旬老人刘燕美也是其中之一。

二零二一年四月二十三日早，七、八个不明身份的人到法轮功学员刘燕美不炼功的女儿家，从她家搜走了几本大法书，看到地下室有十几箱复印纸，逼问她女儿是干什么用的，女儿说家里开的小饭桌给学生打印学习资料用的，警察随后把她女儿带去滨南分局办案中心；又胁迫她交出母亲刘燕美家的钥匙，大约八点左右警察开了刘燕美的家门，擅自闯入，为首的人约五十岁、中等偏瘦。这群人进到房间里到处翻看了一会儿，为首的人对刘燕美说：“跟我们去一趟派出所，跟你了解点情况，一会就回来。”

刘燕美被带到滨海公安局滨南分局办案中心，警察先对刘燕美母女进行搜身检查，又做抽血、验尿、指纹采集、DNA采集、声纹采集等，折腾了好几个小时才完成的。晚上九点多，他们把刘燕美带到审讯室，强迫她坐在审讯椅上，一男一女两个人非法审讯，一直审讯到早上四点多，一夜没让睡觉。

非法审讯完，他们把刘燕美母女带到一个狭小的房间，房间里除了一个水泥台面的长条椅子什么都没有。母女俩在又硬又凉的椅子上坐了一上午，下午两点左右警察通知刘燕美女婿去银行取了两万块钱交作为两人“取保候审”保证金，才同意她女婿接走刘燕美母女俩。

刘燕美回来发现家里的彩色喷墨打印机、激光打印机、电脑等都被他们抢劫走了。

五月一日，滨海公安局基地分

局警察给刘燕美的女婿打电话，让他带老人去一趟分局做笔录。

五月三十日，基地分局国保副大队长岳千里给刘燕美的女儿打电话，让她带她母亲去基地分局。到了分局，岳千里和两个不明身份人带着她去东营区人民医院检查身体。之后又把刘燕美带到基地分局进行审讯做笔录。岳千里逼她签什么决裂书，被拒绝，他威胁刘燕美说现在是所谓“取保候审状态”，不签的话就对她实行拘捕。

到十月份为止，基地分局警察一共非法对刘燕美提审过六、七次，都做了笔录。

刘燕美是胜利油田退休老工人。十九世纪六十年代初，为了响应政府号召，开发建设大油田，一九六五年风华正茂的年纪，她从海滨城市来到了当时荒凉偏僻、到处是盐碱地的东营，是胜利油田最早期少有的女性建设者和贡献者。刘燕美有着老一代胜利油田人的优秀品质：踏实肯干、吃苦耐劳、任劳任怨。在家里，刘燕美的丈夫受重男轻女的老观念影响，在刘燕美生了两个女儿后，就长期对她家暴，为此她常常以泪洗面、痛不欲生。

由于长期的操劳，到了中年，她身体什么病都找上来了：关节炎、肩周炎、痔疮、腰椎间盘突出；严重的妇科病、月子病；贫血、头晕、浑身发冷；因为肾病，腿脚浮肿疼痛不能正常走路，脚疼得厉害的时候鞋都没法穿。这雪上加霜的人生对她来说，看不到未来的希望。

二十多年来，刘燕美老人用自己亲身的经历告诉人们：修炼法轮功不仅能让人能拥有健康的身体，也能提升人的道德品质，是对社会有益的。中共江泽民的迫害政策祸国殃民。◇

平度市香店村法轮功学员被政法委人员频繁骚扰

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）山东平度市香店村法轮功学员近期被政法委、610 人员及村干部等频繁骚扰。

二零二零年九月十五日，在香店村原村委主任张明周的带领下，平度市原 610 人员代玉刚一行骚扰了至少四家香店村村民。

在李芳家，代玉刚进门就问她：还炼不炼了？李芳说：共产党管天管地还要管人的思想。代玉刚狠狠地威胁道：“就得管着你，你这又过了两天好日子了，看起来你还炼，拘留你半个月。”并抢走一些大法书籍，走的时候，撕毁李芳贴在门上的劝善对联：“敬天地积德纳福 行善事福泰安康”。

代玉刚一行还去使劲拍打另一村民的门，拍了很长时间才离开。骚扰王振芳时，代玉刚抢走她家的福字。

骚扰法轮功学员曲辉芳年近八旬的父母时，代玉刚胡言乱语，恶毒地问一些令老人伤心的话，如你原来有三个女儿，大女儿（曲辉芳）死了，是不是？不顾事实，颠

倒黑白地污蔑，并溜到另一个房间探头探脑。

曲辉芳生前因为坚持修炼法轮功，多次遭到中共邪党人员的绑架、非法关押、骚扰恐吓、敲诈勒索等迫害，二零零零年农历十一月份，曲辉芳依法到北京上访，后被非法拘留、关押共计四十多天，被敲诈五千元钱。在被非法关押期间，曲辉芳曾经被迫只穿单薄的秋衣秋裤，赤着脚站在雪地上，站在阴暗的楼后，被冻了整整一宿。关在一间小屋里，一直不让睡觉，一睡觉就打她。回家后，曲辉芳原本健康的身体出现了严重问题：面色发黄、食欲不佳，最明显的是口腔有氨臭味。

失去了静心学法修炼的环境，整日生活在担惊受怕之中，曲辉芳的身体每况愈下，于二零零九年含冤离世，年仅 39 岁。包括代玉刚在内的有关邪党人员颠倒黑白，将曲辉芳被邪党残酷迫害导致的身体伤害以至于离世，污蔑为修炼法轮功不吃药所致。

二零二一年九月二十五日上午

7 点半左右，村委文书曲统河骚扰李芳，非法索要她个人电话号码，被拒绝。十月十五日曲统河再次去李芳家骚扰。十月十八日，曲统河对李芳说来严的了，要每个星期都汇报一次，并说平度政法委的人现在就在大队，你见不见？你炼法轮功会影响孩子的升迁，你真自私，你只要说不炼了就不影响孩子了。李芳拒绝与他们见面。

二零二一年十月二十九日，平度政法委有关人员给李芳的女儿打电话。称十一月一日下午要到她工作的学校找她谈谈。后来政法委人员又给她女儿打电话，要求十月三十一日见面谈谈，被拒绝。家人称他们没有法律依据，如果继续迫害，会走程序讨要说法，维护自己的正当权益。十一月十七日下午，曲统河称他们（政法委人员）又来了，就问问李芳还炼不炼（法轮功）了。

信什么，不信什么，是公民的思想自由，任何人、任何机关、任何政党都无权要求改变别人的思想。◇

德州市不法人员骚扰多位法轮功学员

【明慧网】近日，德州市不法人员打着各种借口，执法犯法，私闯民宅，对宪法赋予公民信仰自由权利，按照真善忍做好人的法轮功学员进行骚扰迫害，造成极坏影响，干扰了学员家庭及左邻右舍平民百姓的正常生活。

2021 年 11 月 5、6 日，德城区安居苑物业领着人，三女二男身穿便衣，去法轮功学员赵玉才家，说是“清零”，问还炼法轮功吧？让赵玉才签名。赵玉才没配合他们。但他们给赵玉才非法拍了照。之前，他们去敲过门，并给赵玉才家断了水。

11 月 10 日，德州法轮功学员张文艳的丈夫接到片警的电话，询问张文艳在不在家，她丈夫回答：

在旁边哪？其丈夫询问对方是谁？说是片警。

前几天，开发区法轮功学员李俊兰也接到一电话，问是谁？说是片警，李给他讲真相，对方说“是上边派的，他们也没有办法。”还有两个便衣去了法轮功学员于永利家敲门。法轮功学员王爱军也接到电话骚扰。

11 月 22 日李俊平的丈夫接到住宅物业一电话，说什么叫李俊平去在一张表上签个字（保证书什么的）上报。23 日又去家敲门。

德州市夏津县法轮功学员莫新忠，11 月 23 号下午两点，在聊城市东阿县法院被非法开庭。

大约在今年的五、六月份，不法人员在法轮功学员柳月萍、王爱

军的电动车底下安装了一个监控跟踪仪。

7 月 1 日，柳月红去北京，在德州市车站被多个警察拦截，非法搜身，查看身份证。之后，又去她家里非法翻查。

7 月 7 日，德州两年轻警察分别跟踪法轮功学员张秀琴和柳月萍，而且不止是一次。◇



▲漫画：中共警察闯入民宅绑架法轮功学员